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Alunos da ESAG promovem oficina de dança com idosos

Nesta quarta-feira (15/10) à tarde, ao chegarem ao Lar Fabiano de Cristo, localizado no bairro Monte Cristo, os cerca de 35 idosos que participam semanalmente das atividades recreativas da instituição terão uma surpresa. Ao invés de terem palestras ou serem levados para um passeio, o grupo de idosos da entidade participará de uma oficina de dança. A iniciativa faz parte do projeto Vem Dançar, organizado pelos alunos do 8º semestre noturno da ESAG/UDESC. 

O grupo terá aulas de dança de salão, ministradas pelos dançarinos Arthur Bellaguarda e Isabel Rocha, da academia Twist, com a ajuda de mais dois monitores.  "Esta ação segue o conceito, que permeia todo o nosso projeto, de 'dança gerando dança'", explica o gerente geral do projeto, Daniel Augustin Pereira. "Queremos alegrar a tarde do grupo de idosos do Lar e mostrar como um simples ato de solidariedade pode ajudar várias pessoas", destaca Pereira.

Segundo o auxiliar técnico de administração social da instituição, Sérgio Carvalho, o grupo de idosos está animado com a atividade desta quarta. "Esta iniciativa é de grande importância, uma vez que sempre que nos dispomos a darmos 'de nós' ao nosso próximo é algo maravilhoso", ressalta. 

A oficina de dança faz parte do projeto Vem Dançar, organizado pelos alunos da ESAG/UDESC como trabalho de uma disciplina de graduação. O projeto tem como objetivo arrecadar recursos para ajudar o Lar Fabiano de Cristo por meio de uma série de eventos de dança. Mais informações sobre o projeto no site www.vemdancar.floripa.com.br.

Serviço:
O quê: Oficina de Dança – projeto Vem Dançar

Quando: quarta-feira – 15/10 (quarta-feira) – das 13h30 às 15h30

Onde: Lar Fabiano de Cristo - Rua Frei Fabiano de Cristo, 180 – Monte Cristo

Mais informações:
www.vemdancar.floripa.com.br
Daniel Augustin Pereira (48) 9958 4881

Marcela Lin – (48) 9121 8880
www.vemdancar.floripa.com.br
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